



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.01.2022

№ 44

Про стан військового обліку
призовників і військовозобов'язаних
у Солом'янському районі у 2021 році
та завдання на 2022 рік

Відповідно до законів України «Про військовий обов'язок та військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», постанови Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45 «Про затвердження Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час» (зі змінами), інформації Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки про стан військового обліку на території Солом'янського району м. Києва від 12 січня 2022 року № 108/517:

1. Взяти до відома інформацію Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки про стан військового обліку на території Солом'янського району.

2. Сектору з питань мобілізаційної роботи Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – адміністрація), в межах повноважень, визначених чинним законодавством, вжити заходів для поліпшення стану військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, установах та організаціях Солом'янського району.

3. Керівникам структурних підрозділів адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права, підприємств, установ та організацій, віднесених до сфери управління адміністрації організувати та забезпечити неухильне виконання вимог Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 (зі змінами).

026951

4. Затвердити склад комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних державних органів, підприємств, установ та організацій Солом'янського району у 2022 році, що додається.

5. Затвердити план перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних державних органів, підприємств, установ та організацій Солом'янського району у 2022 році, що додається.

6. Затвердити план звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій Солом'янського району з обліковими даними Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки про підсумки у 2022 році, що додається.

7. Затвердити завдання щодо методичного забезпечення військового обліку призовників і військовозобов'язаних та підвищення кваліфікації відповідальної особи за ведення військового обліку в адміністрації, структурних підрозділах адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права, підприємств, установ та організацій, віднесених до сфери управління адміністрації, що додається.

8. Відділу управління персоналом адміністрації, структурним підрозділам адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права, підприємствам, установам та організаціям, віднесеним до сфери управління адміністрації перевіряти у громадян під час прийняття на роботу наявність військово-облікових документів (у військовозобов'язаних – військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників – посвідчень про приписку до призовних дільниць). Приймання на роботу призовників і військовозобов'язаних здійснювати тільки після взяття їх на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, а також у разі перебування на військовому обліку в Службі безпеки України та Службі зовнішньої розвідки.

9. Відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб адміністрації:

9.1. Здійснювати реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних лише в разі наявності в їх військово-облікових документах позначок районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки про зняття з військового обліку або про перебування на військовому обліку за місцем проживання.

9.2. Надсилати щомісячно до 05 числа Солом'янському районному у місті Києві територіальному центру комплектування та соціальної підтримки повідомлення про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання призовників і військовозобов'язаних.

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови, заступників голови, керівника апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та військового комісара Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Голова



ВІДНО З ОРИГІНАЛОМ
начальник відділу організації
виробництва Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
Калаба
Олена КАЛАБА
«24» / 01 20 22

Ірина ЧЕЧОТКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 24 січня 2022 р. № 44

СКЛАД

комісії з перевірки стану військового обліку призовників
і військовозобов'язаних державних органів, підприємств, установ та організацій
Солом'янського району у 2022 році

ГОРПИНЧЕНКО Олена Ігорівна	заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії
ПОНОМАРЕНКО Максим Віталійович	начальник відділення військового обліку і бронювання сержантів і солдатів запасу Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою)
ШЕВЧУК Віталій Олексійович	начальник відділення призову Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою)
ЖИЦЬКИЙ Павло Олександрович	начальник відділення офіцерів запасу і кадрів Солом'янського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою)
НЕКОЗ Сергій Васильович	завідувач сектору з питань мобілізаційної роботи Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
ПЕТРУНЬОК Олександр Володимирович	виконувач обов'язків начальника сектору дільничних офіцерів поліції відділу превенції Солом'янського управління поліції ГУ національної поліції у місті Києві (за згодою)
ЯХНІВСЬКА Тетяна Петрівна	завідувач сектору з питань охорони здоров'я Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
ДАНІЛЕЙЧЕНКО Алла Василівна	головний спеціаліст відділу по роботі з персоналом управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (за згодою)

Завідувач сектору
з питань мобілізаційної роботи



Сергій НЕКОЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністраціївід 24 січня 2022 № 44

ПЛАН

перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних
державних органів, підприємств, установ та організацій
Солом'янського району у 2022 році

№ з/п	Підприємство	Термін перевірки
1	2	3
1	КНП «ЦПМСД № 2» Солом'янського району м. Києва	Березень
2	ПрАТ «Датагруп»	Березень
3	КНП «ЦПМСД № 1» Солом'янського району м. Києва	Березень
4	ДП «Київський науково-дослідний інститут судових експертиз»	Березень
5	ТОВ «Завод Емко»	Квітень
6	КП «Київміськсвітло»	Квітень
7	Вищий антикорупційний суд України	Квітень
8	Київська міська клінічна офтальмологічна лікарня «Центр мікрохірургії ока»	Квітень
9	ВНЗ «Київський медичний коледж ім. П.І. Гаврося»	Травень
10	ПрАТ «Виробнично-торгівельна фірма головних уборів «Горлиця»	Травень
11	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Солом'янського району м. Києва	Травень
12	ТОВ «Юрія фарм»	Травень
13	ТОВ «Альфатер Київ»	Травень
14	Державна спеціалізована фінансова установа «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»	Червень
15	ТОВ «Оператор газотранспортної системи України»	Червень
16	Київський апеляційний суд	Червень
17	Управління державного технічного нагляду Збройних Сил України	Червень
18	ПрАТ «Віпол»	Липень
19	ПП «Медикал Дата Менеджмент енд Технолоджі»	Липень
20	Командування медичних сил Збройних Сил України	Липень
21	КП «Київський метрополітен»	Липень
22	ТОВ «Медикал Дата Менеджмент енд Аналітікс»	Серпень
23	Національний авіаційний університет	Серпень
24	Відокремлений підрозділ «Київська дирекція залізничних перевезень» Регіональної філії «Південно-Західна залізниця»	Серпень

1	2	3
25	Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського»	Серпень
26	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського»	Вересень
27	ТОВ «Центр медико-фармацевтичної інформації та моніторингу»	Вересень
28	Департамент кадрової роботи та управління персоналом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації	Вересень
29	КНП «Київська міська клінічна лікарня № 6» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Вересень
30	КНП «Київська міська клінічна лікарня № 4» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Жовтень
31	ДП «Спеціального зв'язку»	Жовтень
32	ТОВ «Ісіда-IVE»	Жовтень
33	ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова НАМН України»	Жовтень
34	Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМН України	Листопад
35	Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України	Листопад

Завідувач сектору
з питань мобілізаційної роботи



Сергій НЕКОЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністраціївід 24 січня 2022 № 44

ПЛАН

звірвання облікових даних підприємств, установ та організацій
Солом'янського району з обліковими даними Солом'янського
районного в м. Києві військового комісаріату у 2022 році

№ з/п	Підприємство	Термін перевірки
1	2	3
1	АТ «Перший Київський машинобудівний завод»	Березень
2	Державна архівна служба України	Березень
3	Центральний державний історичний архів України	Березень
4	ПрАТ «Голден Гейт Центр»	Березень
5	ТОВ «Завод ремточмеханіка»	Березень
6	ПрАТ «Київський електровагоноремонтний завод»	Березень
7	ПрАТ «Завод скловиробів»	Березень
8	ВАТ «Меридіан» ім. С.П. Корольова	Березень
9	Київський апеляційний суд	Березень
10	ПрАТ «Український інститут із проектування і розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури «Діпрозв'язок»	Березень
11	ПрАТ «Український головний проектно-розвідувальний та науково-дослідний інститут з меліоративного і водогосподарського будівництва»	Березень
12	Антимонопольний комітет України	Березень
13	ДП Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут»	Березень
14	ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»	Березень
15	ДП «Завод 410 ЦА»	Березень
16	ДП «Спеціального зв'язку»	Березень
17	АТ «Укрпошта» Дирекція «Автотранспошта»	Березень
18	Дирекція оброблення та перевезення пошти АТ «Укрпошта»	Березень
19	ДП виробниче об'єднання «Київприлад»	Березень
20	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Березень
21	Управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	Березень
22	Служба автомобільних доріг у Київській області	Березень
23	ДП «Інформаційно-обчислювальний центр» Міністерства соціальної політики України	Березень
24	ПрАТ «Віпол»	Березень

1	2	3
25	ТОВ «Завод Емко»	Квітень
26	ДП «Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут»	Квітень
27	ДП «Державний дорожній науково-дослідний інститут ім. М.П. Шульгіна»	Квітень
28	ДП «Державний НДІ автоматизованих систем в будівництві»	Квітень
29	ДП «Державний НДІ будівельних конструкцій»	Квітень
30	Інститут ветеринарної медицини ААН України	Квітень
31	ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»	Квітень
32	ДУ Національний науковий центр «Інститут кардіології ім. М.Д. Стражеска НАМН України»	Квітень
33	ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова НАМН України»	Квітень
34	ДУ «Національний інститут фізіотрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМН України»	Квітень
35	ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України»	Квітень
36	КП «Київський метрополітен»	Квітень
37	КП «Київміськвітло»	Квітень
38	КП Міжнародний аеропорт «Київ» (Жуляни)	Травень
39	КП по утриманню зелених насаджень Солом'янського району міста Києва	Травень
40	КНП «Дитяча клінічна лікарня № 3» Солом'янського району м. Києва	Травень
41	КНП «Дитяча клінічна лікарня № 4» Солом'янського району м. Києва	Травень
42	Дочірнє підприємство «Медичне науково-практичне об'єднання «Медбуд» ПАТ «Холдингова компанія «Київміськбуд»	Травень
43	Дочірнє підприємство «Здоров'я» АТ «Перший Київський машинобудівний завод»	Травень
44	КНП «Київська міська клінічна лікарня № 4» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Травень
45	Київське міське клінічне бюро судово-медичної експертизи	Травень
46	КНП «Київський міський пологовий будинок № 5» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Травень
47	КНП «Київський міський психо-неврологічний диспансер № 5» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Травень
48	КНП «Київська міська клінічна лікарня № 6» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Травень

1	2	3
49	КНП «Київська міська студенська поліклініка» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Травень
50	Київська міська клінічна офтальмологічна лікарня «Центр мікрохірургії ока»	Травень
51	Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві	Травень
52	КНП «ЦПМСД № 2» Солом'янського району м. Києва	Травень
53	КНП «ЦПМСД № 1» Солом'янського району м. Києва	Травень
54	Державний НДІ з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи	Травень
55	КНП «Шкірно-венерологічний диспансер» Солом'янського району м. Києва	Травень
56	ВНЗ «Київський медичний коледж ім. П.І. Гаврося»	Травень
57	Київське вище професійне училище швейного та перукарського мистецтва	Травень
58	Київський національний університет будівництва та архітектури	Червень
59	Національний авіаційний університет	Червень
60	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського».	Червень
61	Національна академія внутрішніх справ	Червень
62	ПрАТ «Виробничо-торгівельна фірма головних уборів «Горлиця»	Червень
63	Управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	Червень
64	Центральний державний кінофотофоноархів України ім. Г.С. Пшеничного	Червень
65	Управління пенсійного фонду в Солом'янському районі м. Києва	Липень
66	ТОВ «Юрія фарм»	Липень
67	Державна спеціалізована фінансова установа «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»	Липень
68	ДП «Київський науково-дослідний інститут судових експертиз»	Липень
69	ДУ «Центральна фітосанітарна лабораторія»	Липень
70	ТОВ «Ісіда-IVE»	Липень
71	ДП «Центр державного земельного кадастру»	Липень
72	ТОВ «Альфатер Київ»	Липень
73	Київська обласна філія ДП «Центр державного земельного кадастру»	Липень
74	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг	Липень

1	2	3
75	ПП «Медикал Дата Менеджмент енд Технолоджі»	Липень
76	ПП «Центр медично-фармацевтичної інформації «Медикал Дата Менеджмент»	Липень
77	ТОВ «Медикал Дата Менеджмент енд Аналітікс»	Липень
78	ТОВ «Медикал Дата Менеджмент енд Рісерг»	Липень
79	ТОВ «Центр медико-фармацевтичної інформації та моніторингу»	Липень
80	Центр забезпечення службової діяльності структурних підрозділів Міністерства Оборони та Генерального штабу ЗС України	Серпень
81	Спеціалізована школа № 7 ім. М.Т. Рильського	Серпень
82	Середня загальноосвітня школа № 12	Серпень
83	Гімназія-інтернат № 13	Серпень
84	Середня загальноосвітня школа № 22	Серпень
85	Середня загальноосвітня школа № 26	Серпень
86	Спеціалізована школа № 43 з поглибленим вивченням предметів суспільно-гуманітарного циклу «Грааль»	Серпень
87	Середня загальноосвітня школа № 46	Серпень
88	Спеціалізована школа № 52 з поглибленим вивченням інформаційних технологій	Серпень
89	Середня загальноосвітня школа № 54	Серпень
90	Середня загальноосвітня школа № 60	Серпень
91	Спеціалізована школа № 64	Серпень
92	Середня загальноосвітня школа № 67	Серпень
93	Середня загальноосвітня школа № 69	Серпень
94	Спеціалізована школа № 71	Серпень
95	Середня загальноосвітня школа № 74	Серпень
96	Спеціалізована школа № 115 ім. І. Огиєнка	Серпень
97	Середня загальноосвітня школа № 121	Серпень
98	Ліцей №144 ім. Г. Ващенко	Серпень
99	Спеціалізована школа № 149	Серпень
100	Спеціалізована школа № 159 з поглибленим вивченням англійської мови	Серпень
101	Середня загальноосвітня школа № 161	Серпень
102	Спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням окремих предметів	Серпень
103	Середня загальноосвітня школа № 166	Серпень
104	Спеціалізована школа № 173	Серпень
105	Середня загальноосвітня школа № 174	Серпень
106	Гімназія біотехнологій № 177	Серпень
107	Гімназія 178	Серпень
108	Спеціалізована школа № 187 з поглибленим вивченням української та англійської мов	Серпень

1	2	3
109	Середня загальноосвітня школа № 221	Серпень
110	Середня загальноосвітня школа № 229	Серпень
111	Середня загальноосвітня школа № 279 ім. П. Григоренка	Серпень
112	Гімназія «Міленіум» № 318 м. Києва	Серпень
113	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	Серпень
114	Технічний ліцей НТУУ «КПІ»	Серпень
115	Юридичний ліцей ім. Я. Кондратьєва	Серпень
116	Ліцей № 142 м. Києва	Серпень
117	Ліцей «Престиж»	Серпень
118	Авіакосмічний ліцей НАУ ім. І. Сікорського	Вересень
119	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	Вересень
120	Початкова школа I ступеня № 310 «Творчість»	Вересень
121	Спеціалізована школа I ступеня № 324 Соломянського району м. Києва	Вересень
122	Вечірня (змінна) школа № 3 м. Києва	Вересень
123	Вечірня (змінна) школа № 20 м. Києва	Вересень
124	Спеціальна загальноосвітня школа «Надія»	Вересень
125	Комунальний загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів «Навчально-реабілітаційний центр № 17» м. Києва	Вересень
126	Спеціалізована школа-дитячий садочок I ступеня «Відродження»	Вересень
127	Дитячий садок-спеціалізована школа-дитячий садок I ступеня «Золотий ключик» з поглибленим вивченням іноземної мови з 1-ого класу	Вересень
128	Спеціалізована школа-дитячий садок «Сяйво» з поглибленим вивченням іноземних мов	Вересень
129	Загальноосвітній навчальний приватний заклад школа-дитячий садок I ступеня «Кияночка»	Вересень
130	Приватний дитячий садок «Перлина»	Вересень
131	Приватна школа «Афіни»	Вересень
132	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 10	Вересень
133	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 17	Вересень
134	Дитячий садок-спеціалізована школа-дитячий садок I ступеня «Відродження» з поглибленим вивченням іноземної мови	
135	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 51 спеціального типу для дітей з вадами зору	Вересень
136	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 55	Вересень
137	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 63 комбінованого типу з групами для загального розвитку та групами санаторними з хронічними наслідками	Вересень
138	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 76	Вересень
139	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад 146 санаторного типу для дітей з ранніми проявами туберкульозної інфекції з малими і затухаючими формами	Вересень

1	2	3
140	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 191 комбінованого типу для дітей загального розвитку та вадами зору	Вересень
141	Заклад дошкільної освіти № 197 «Родзинка»	Вересень
142	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 211	Вересень
143	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 223 «Барви»	Вересень
144	Комунальний дошкільний навчальний заклад № 225	Вересень
145	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 255 санаторного типу для дітей з хронічними неспецифічними захворюваннями органів дихання	Вересень
146	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 295	Вересень
147	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 313	Вересень
148	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 334	Вересень
149	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 344	Вересень
150	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 350	Вересень
151	Спеціалізована школа-садок I ступеня «Ясочка» з поглибленим вивченням англійської мови	Вересень
152	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 360	Вересень
153	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 373	Вересень
154	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 374	Вересень
155	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 375	Вересень
156	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 376 спеціального типу для дітей з вадами мови	Вересень
157	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 382 санаторного типу для дітей з ранніми проявами туберкульозної інфекції з малими і затухаючими формами	Вересень
158	Заклад дошкільної освіти № 383 «Веселинка» м. Києва	Вересень
159	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 395 спеціального типу для дітей з вадами мови	Вересень
160	Заклад дошкільної освіти № 396 «Сонечко»	Вересень
161	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 397	Вересень

1	2	3
162	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 398	Вересень
163	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 425	Вересень
164	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 432	Вересень
165	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 460 спеціального типу для дітей з вадами опорно-рухового апарату	Вересень
166	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 464	Вересень
167	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 476	Вересень
168	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 477	Вересень
169	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 478 санаторного типу для дітей з хронічними неспецифічними захворюваннями органів дихання	Жовтень
170	Заклад дошкільної освіти № 480 «Палитра»	Жовтень
171	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 483	Жовтень
172	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 490	Жовтень
173	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 623	Жовтень
174	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 624 санаторного типу для дітей з хворобами органів травлення	Жовтень
175	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 625 «Оленка»	Жовтень
176	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 630 санаторного типу для дітей з хронічними неспецифічними захворюваннями органів дихання	Жовтень
177	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 648	Жовтень
178	Заклад дошкільної освіти № 649 «Радість»	Жовтень
179	Заклад дошкільної освіти № 650 «Берізка»	Жовтень
180	Комунальний дошкільний навчальний заклад № 651	Жовтень
181	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 654	Жовтень
182	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 677 комбінованого типу з групами для дітей загального розвитку та для дітей з вадами мови	Жовтень

1	2	3
183	Заклад дошкільної освіти № 686 «Стежина»	Жовтень
184	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 687 комбінованого типу з групами для дітей загального розвитку та санаторними групами для дітей з хронічними захворюваннями	Жовтень
185	Дитячий садок «Ялинка»-комунальний дошкільний навчальний заклад № 692	Жовтень
186	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 712	Жовтень
187	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 713	Жовтень
188	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 714 комбінованого типу з групами для дітей загального розвитку та спеціальними для дітей вадами зору	Жовтень
189	Дитячий садок-комунальний дошкільний навчальний заклад № 716	Жовтень
190	Дитячий садок-школа-садок I ступеня «Калинка»	Жовтень
191	Навчально-виховний заклад школа-дитячий садок I ступеня «Либідь»	Жовтень
192	Позашкільний навчально-виховний заклад «Палац дитячої та юнацької творчості» Солом'янського району м. Києва	Жовтень
193	Центр дитячої та юнацької творчості Солом'янського району м. Києва	Жовтень
194	Навчально-виховний комплекс допрофесійної підготовки та технічної творчості молоді м. Києва	Листопад
195	Дошкільний навчальний заклад «Мала повітряна академія»	Листопад
196	Дитячо-юнацька спортивна школа № 5 м. Києва	Листопад
197	Дитячо-юнацька спортивна школа № 12 м. Києва	Листопад
198	Центр технічної творчості «Юність»	Листопад
199	Міжшкільний плавальний басейн «Олімпік» Солом'янського району м. Києва	Листопад
200	Державне господарське об'єднання «Концерн «Військторгсервіс» Міністерства оборони України	Листопад
201	Центральний спортивний клуб Збройних Сил України	Листопад

Завідувач сектору
з питань мобілізаційної роботи

Сергій НЕКОЗ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністраціївід 24 січня 2022 № 44

ЗАВДАННЯ

щодо методичного забезпечення військового обліку призовників і
військовозобов'язаних та підвищення кваліфікації відповідальної особи за
ведення військового обліку в адміністрації, структурних підрозділах
адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права, підприємств,
установ та організацій, віднесених до сфери управління адміністрації

№ з/п	Назва заходів	Термін виконання	Хто виконує
1	2	3	4
1. Планування			
1	Складання перспективного плану роботи з військового обліку та бронювання військовозобов'язаних і призовників на наступний рік	До 23.12.2022	Відповідальні особи за ведення військового обліку
2	Складання графіку звіряння особових карток П2, П-2ДС з військово-обліковими даними територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	До 23.12.2022	Відповідальні особи за ведення військового обліку
2. Заходи військового обліку військовозобов'язаних і призовників			
3	Перевірка у військовозобов'язаних і призовників військово-облікових документів (у військовозобов'язаних військових квитків або тимчасових посвідчень, виданих замість військових квитків, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць), перебування на військовому обліку за місцем проживання	Постійно при прийомі на роботу	Відділи (служби) управління персоналом, відповідальні особи за ведення військового обліку
4	Відправка військовозобов'язаних і призовників при влаштуванні на роботу до територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки за місцем перебування на військовому обліку у разі відсутності військово-облікового документу чи відмітки в ньому про перебування на військовому обліку	Постійно при прийомі на роботу	Відділи (служби) управління персоналом, відповідальні особи за ведення військового обліку

1	2	3	4
5	Звірка особових карток робітників, службовців із записами у військових квитках, тимчасових посвідченнях та посвідченнях про приписку до призовних дільниць	Один раз на рік	Відповідальні особи за ведення військового обліку
6	Звірка карток П-2, П-2 ДС з обліковими даними територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	Один раз на рік за окремим планом	Відповідальні особи за ведення військового обліку
7	Облік змін у військовозобов'язаних і призовників сімейного стану, адреси місця проживання, службового стану, освіти і у п'ятиденний строк внесення цих зміни до їх особових карток та повідомлення про них у відповідні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки	При зміні облікових даних	Відповідальні особи за ведення військового обліку
8	Забезпечення оповіщення військовозобов'язаних і призовників на вимогу територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	За наявності розпорядження з територіального центру комплектування та соціальної підтримки	Відповідальні особи за ведення військового обліку
9	Повідомлення територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки про всіх військовозобов'язаних і призовників прийнятих на роботу (навчання) чи звільнених з роботи	У семиденний строк	Відповідальні особи за ведення військового обліку
10	Повідомлення територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки про військовозобов'язаних і призовників, які заявили про зміни в стані здоров'я	Щомісячно до 5 числа	Відповідальні особи за ведення військового обліку
11	Залучення відповідальних осіб за ведення військового обліку до інструкторсько-методичних занять з військового обліку та бронювання	Щоквартально на протязі року за окремим планом	Відповідальні особи за ведення військового обліку, військовий комісар

1	2	3	4
12	Проведення роз'яснювальної роботи серед військовозобов'язаних і призовників про неухильне дотримання вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо військового обліку, забезпечення суворого контролю за виконанням цього Закону	Доводять під розпис вимоги законодавства про військовий обов'язок і військову службу	Відповідальні особи за ведення військового обліку
13	Оповіщення на вимогу районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки призовників і військовозобов'язаних про їх виклик до районних (міських) призовних дільниць	За вимогою територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	Відповідальні особи за ведення військового обліку
14	Ведення Журналу обліку результатів перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних та звірення їх облікових даних з даними районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки	При перевірках та звірнні	Відповідальні особи за ведення військового обліку
15	Взаємодія з підрозділами територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки з надання допомоги у проведенні мобілізаційних та оборонних заходів	Постійно	Відповідальні особи за ведення військового обліку
16	Підготовка та подання звіту про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій станом на 01 січня 2023 року	До 31.12.2022	Відповідальні особи за ведення військового обліку
17	Підготовка та подання доповіді про стан військового обліку та бронювання призовників і військовозобов'язаних і бронювання військовозобов'язаних	До 31.12.2022	Відповідальні особи за ведення військового обліку

Завідувач сектору
з питань мобілізаційної роботи



Сергій НЕКОЗ